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Мета: формування в студента цілісного уявлення про науку як систему знань і знаряддя 

пізнання, поглядів на методологію наукового пізнання, сутність загальнонаукових та 

спеціальних методів і принципів проведення дослідження та оформлення отриманих 

результатів. 

Завдання вивчення дисципліни 

Сформувати у студентів прагнення до інтелектуальної творчої діяльності, що спрямована на 

здобуття й використання нових знань. Вміти отримувати етапи наукової продукції: 1) 

постановка (виникнення) проблеми, 2) побудова гіпотез і застосування тих, які вже є, 3) 

створення та впровадження нових методів дослідження, які спрямовані на доведення гіпотез, 

4) узагальнення результатів наукової діяльності. 

Загальні компетентності 

ЗК3. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК5 Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

Фахові компетентності 

ФК 8. Здатність використовувати біологічні поняття, закони, концепції, вчення й теорії 

біології для пояснення та розвитку в учнів розуміння цілісності та взаємозалежності живих 

систем і організмів.  
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ФК 9. Здатність розуміти й уміти пояснити будову, функції, життєдіяльність, розмноження, 

класифікацію, походження, поширення, використання живих організмів і систем усіх рівнів 

організації. 

ФК 11. Здатність здійснювати безпечні біологічні дослідження в лабораторії та природних 

умовах, інтерпретувати результати досліджень. 

ФК 13. Здатність застосовувати методи й засоби навчання біології для розвитку здібностей 

учнів. 

Забезпечення програмних результатів навчання (ПРН): 

ПРН 1. Знає основні історичні етапи розвитку предметної області. 

ПРН 5. Уміє оперувати базовими категоріями та поняттями спеціальності. 

ПРН 13. Знає біологічну термінологію і номенклатуру, розуміє основні концепції, теорії та 

загальну структуру біологічної науки. 

ПРН 20. Добирає міжпредметні зв’язки курсів біології в базовій середній школі з метою 

формування в учнів природничо-наукової та здоров’язбережувальної компетентності, 

відповідно до вимог Державного стандарту загальної середньої освіти з освітньої галузі 

«Природознавство». 

 

Тематика лекцій: 

Тема 1. Наука як дослідження.  

Тема 2. Методи та методологія наукового дослідження.  

Тема 3. Методологічні проблеми нелінійного природознавства як феномену постнекласичної 

науки. 

Тема 4. Методологічна та методична частини наукового дослідження. Особливості 

організації та проведення біологічного експерименту.  

Тема 5. Поняття інтелектуальної власності.  

Тема 6. Авторське право і суміжні права. 
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